

В 4 квартале 2011 года проведено 3 заседания Комиссии, где были рассмотрены вопросы:

- по представлению недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

По итогам рассмотрения материалов установлено 9 нарушений, касающиеся соблюдения требований об объективности и уважительности причин непредставления сведений о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, 9 федеральных государственных гражданских служащих Управления привлечены к дисциплинарной ответственности

Председатель Комиссии

В.В. Гольбик